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Zápis z jednání odborné rady prevence dne 6. září 2023 v zasedací místnosti 

sekretariátu OSH Příbram od 16:00 hodin. 

 

Přítomni:  Příloha č. 1 – Prezenční listina  

   
 
Program: 
 

1. Zahájení a kontrola minulého zápisu 

2. Informace ze shromáždění představitelů 

3. Informace z jednání KORP 

4. Seznámení s výsledky POODM 2023 a průběhu slavnostního vyhlášení 

5. Školení preventistů 

6. Diskuze, různé 

7. Závěr 

 

 

ad 1)  Zahájení a kontrola minulého zápisu 

Vedoucí rady Roman Zahradnický přivítal přítomné a seznámil je s programem dnešního 

 jednání. Následně byla provedena kontrola minulého a předminulého zápisu. 

 

ad 2)  Informace ze shromáždění představitelů 

Shromáždění představitelů SDH proběhlo dne 19.4. na sále restaurace Attolo. Na tomto 

shromáždění přednesl vedoucí ORP p. Roman Zahradnický zprávu o činnosti ORP za období 

2022, která je přílohou č.2 tohoto zápisu. 

Na shromáždění byly přednesena zpráva starosty OSH a zprávy ostatních vedoucích odborných 

rad a revizní rady OSH. Účastníkům shromáždění byl přednesen plán práce, soutěží a rozpočet 

na rok 2023. Na shromáždění bylo dále odsouhlaseno uspořádání setkání historických praporů 

na Svaté Hoře, které proběhlo dne 11.6.2023 od 15:00 hod. 

Na závěr proběhlo vystoupení hostů a předání ocenění. 

 

ad 3)  Informace z jednání KORP 

Zápis z jednání KORP konaného dne 14.5.2023 je přílohou č.3 tohoto zápisu. 

Doplnění zúčastněného zástupce Milana Spilky: Na jednání KORP proběhlo hodnocení prací 

krajského kola POODM 2023. 

 

 ad 4) Seznámení s výsledky POODM 2023 a průběhu slavnostního vyhlášení 

 Okresního kola soutěže POODM 2023 se na okrese Příbram zúčastnilo celkem 166 prací z 12 

 škol. Oproti roku 2022, kdy se zúčastnilo 119 prací, jde sice o mírný nárůst zájmu, ale 

 spolupráce a zájem ze strany školských zařízení klesl přesně na polovinu z 24 škol v roce 2022. 

http://www.oshpribram.cz/
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Roman Zahradnický navrhuje radě, pro zatraktivnění této soutěže, zkusit uspořádat, dodatkem k sou-
těži na rok 2024 základního a okresního kola, v nové kategorii „LEPORELO-2D“ (Leporelo2D  je harmoni-

kově skládaná kniha, zpravidla bohatě ilustrovaná, s minimem textu a nízkým počtem stran. Každá ilustrace, pří-

padně fotografie, se většinou nachází na samostatné straně. Jednotlivé strany jsou navzájem slepeny či sešity za 

boční okraj, takže celou knihu lze složit do balíčku nebo rozložit do dlouhého pruhu. Maximální počet skládaných 

stran by byl omezen na 4) (LP1) pro děti (6-10 let) 
 a v kategorii „LEPORELO-3D“ (LP2) pro děti (11-15 let) (Leporelo 3D je kniha, zpravidla bohatě ilustrovaná, s 

minimem textu a nízkým počtem stran. Každá ilustrace se většinou nachází na samostatné dvoustraně s prostorově 

vystřiženými a skládanými částmi obrázků. Jednotlivé strany jsou navzájem slepeny či sešity v místě hřbetu. Maxi-

mální počet dvoustran by byl omezen na 1-3.) 

Odborná rada tento návrh schválila všemi přítomnými členy a nikdo nepřednesl jiný návrh na 
zatraktivnění soutěže. K příštím propozicím soutěže doplní vedoucí odborné rady, pro okresní a krajské 
kolo soutěže, propozice pro výše uvedené doplnění prací.   
 

Okresní a krajské kolo soutěže POODM 2023 bylo vyhodnoceno a ceny byly předány za obě kola na 

slavnostním předání pořádaném společně s vyhlášením soutěže HZS v sále Kulturního domu v Příbrami 

dne 20.6.2023. Přípravy sálu proběhly 19.6. od 17:30 hod. Za pomoc s organizací, přípravu sálu a průběh 

slavnostního vyhlášení bych rád poděkoval Václavovi Jankovskému a Milanovi Spilkovi, kteří zajistili 

občerstvení, domluvili zapůjčení sálu se zhostil nelehkého úkolu moderování slavnostního předání spolu 

s Kristýnou Vojtíškovou z HZS a všem zúčastněným členům OORP na této akci. 

HZS pak před kulturním domem zajistilo pro děti ukázku hasičské techniky. 

Slavnostního předání se za soutěž POODM 2023 zúčastnilo celkem 39 výherců s 84 osobami doprovodu. 

Celkem tedy 123 účastníků za nás a zbytek sálu doplnili výherci s doprovodem za soutěž HZS. Sál byl 

zcela zaplněn. 

Při předávání cen byly, na plátno nad pódiem, promítány jednotlivé práce právě oceňovaných výherců, 

a to jak v soutěži POODM, tak v soutěži HZS. Vyhlašování těchto dvou soutěží probíhalo střídavě po 

jednotlivých kategoriích. 

Závěrem mohu konstatovat, že slavnostní vyhlášení bylo ze strany dětí i jejich doprovodu hodnoceno 

velice kladně a jako důstojné i díky bohatému občerstvení, které zmizelo, až na koláčky poměrně rychle. 

I přes náročnější přípravu a organizaci celého vyhlášení doporučuji v tomto duchu provádět ocenění i 

v dalších ročnících. Bude však nutné věnovat více času přípravě a spolupráci s HZS, která v byla v pár 

bodech nedotažená a některé věci se řešily na poslední chvíli. 

Milan Spilka – naštval ho článek, který četl, neboť veškeré zásluhy šly za HZS a o OORP nebyla ani 

zmínka. Pro příště zajistit medaile pouze za OSH a neobjednávat i za HZS. 

 

Ad 5) Školení preventistů  

Školení preventistů proběhne dne 4.11.2023 od 8:30 v hasičské zbrojnici na Březových Horách. 

Zajištění školení: 

1) Přihlášky na školení – do 30.9.2023 rozešle na starosty sborů a telefonicky a mailem zkontaktuje 

preventisty, na které máme kontakty Roman Zahradnický 

2) Termín pro přihlášení – do 25.10.2023 

http://www.oshpribram.cz/
mailto:osh.pribram@cmail.cz
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3) Pozvánku na vyvěšení na webových stránkách zašle Roman Zahradnický na OSH do 30.9. 

4) Zajištění testových otázek 

5) Domluvení propůjčení sálu na SDH Březové Hory – domluvit na VV OSH s Jirkou Blajerem 

6) Odborný garant školení – přednášející, domluvit s Kristýnou Vojtíškovou z HZS 

7) Občerstvení – zajistit chlebíčky, vody, kafe, čaj v cenové relaci maximálně do 3.000,-Kč 

 

ad 6) Diskuze, různé 

 Milan Spilka – na OSH jsou výkresy staré 3 roky, návrh na jejich skartaci. Domluví se ještě s 

 Václavem Jankovským. 

Jiří Šimonovský – informace z Pyrocaru 2023, zúčastnili se s jednotkou. Po cestě pomáhali při 

dopravní nehodě. Pozvánka na sobotu do Kamýku nad Vltavou, kde se koná akce „Vrškamýk“ -  

šermíři, program pro děti, country kapely, degustace piv, atd.  

 Václav Procházka – informace ze zásahu u požáru v Dolních Hbitech 

  

ad 7)  Závěr 

 V závěru poděkoval vedoucí rady všem přítomným členům a starostovi OSH za aktivní účast na 

jednání rady. 

 

TERMÍN ŠKOLENÍ PREVENTISTŮ: 4.11.2023 od 8:30 – Březové Hory 

TERMÍN PŘÍŠTÍHO JEDNÁNÍ: 22.11.2023 od 16:00 hod 
  

Jednání bylo ukončeno v 16:55 hodin. 

 

Zapsal Ing. Roman Zahradnický 

 

Zápis z jednání ORP neobsahuje citlivé a osobní údaje osob, případně další chráněné informace. 

Oprávněné osoby mohou dle zákona nahlížet do úplného zápisu z jednání na OSH Příbram a pořizovat 

si z něj výpisy a záznamy. 
 
 

http://www.oshpribram.cz/
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Zpráva o činnosti ORP OSH Příbram pro shromáždění představitelů SDH 

konaného dne 19. dubna 2023 za rok 2022 

 

Vážení hosté, hasičky a hasiči, 

Předkládám vám zprávu o činnosti ORP, která je shrnutím její činnosti za období roku 2022. 

 

ORP v tomto období pracovala v následujícím složení: 

Vedoucí:     Ing. Roman Zahradnický 

Zástupce vedoucího a náměstek OSH: Milan Spilka 

Členové odborné rady:   František Beran, Václav Procházka, David Doležal,  

Bc. Václav Šimonovský, František Žižka a Martin Stibor 

 
V roce 2022 se odborná rada sešla, v souladu s odsouhlaseným plánem práce na jednání dne 
18.11.2021, celkem 4x (26.1., 16.3., 5.9. a 5.11.) na řádném jednání a 1x na výjezdním jednání 
v Raděticích (15.12.), kde byla shrnuta činnost rady v roce 2022.  
 
ORP eviduje k 31.12.2022 na našem okrese celkem 55 preventistů.  
Z tohoto počtu by v letošním roce 2023 mělo na podzimním termínu školení dělat přezkoušení 12 
preventistů.  
Z naší evidence rovněž vyplynulo, že některé okrsky nemají preventisty, nebo je nemají více jak 15 let 
činné. Jedná se o okrsky č. 6, 10, 11, 18, 19, 21, 29 a 30.  
Seznam preventistů, na které nemáme kontakt a seznam preventistů, kteří by měli v roce 2023 dělat 
přezkoušení je přílohou této zprávy.  
 
Jako každým rokem byla na podzim 2021 vyhlášena soutěž POODM 2022 pro 3 okruhy prací (literární, 
výtvarnou a zpracovanou pomocí digitálních technologií) a to vždy pro několik věkových kategorií 
v každé části, jejíž organizací základního a následného vyhodnocení okresního okresního kola se rada 
zabývala.  
Vyhodnocení prací okresního kola proběhlo na jednání rady dne 16.3.2022. Ze základního kola 
postoupilo do okresního kola celkem 119 prací z 24 školních zařízení a 13 prací MH, a tyto práce se 
zúčastnily celkem v 9-ti kategoriích.  
 
Z okresního kola do krajského kola postoupilo celkem 9 prací a v krajském kole se umístily, z celkového 
počtu 1847 prací, 4 práce z našeho okresu. 
A to v těchto kategoriích: 

- v kategorii Literární práce (L3) se na 3. místě umístila Sabina Motrincová z SDH Kojetín 
- v kategorie Digitální technologie (DT1) se na 3. místě umístil Lukáš Burman z SDH Dubno 
- v kategorie Výtvarné práce (M2) se na 2. místě umístil Ondřej Novák z 1. MŠ Březnice 
- v kategorie Výtvarné práce (ZŠ4) se na 3. místě umístila Petra Pospíšilová z SDH Nechvaice 

 
Ocenění prací okresního i krajského kola soutěže POODM 2022, a předání cen, proběhlo dne 28.5.2022 
při slavnostním nástupu, před pořádáním základního kola v požárním sportu mládeže v Březnici. Ceny 
byly předány za účasti zástupců VV OSH Františka Poláka, Milana Spilky, Romana Zahradnického a 
Kateřiny Matějkové. 

http://www.oshpribram.cz/
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V říjnu 2022 byla vypsána soutěž POODM 2023, jejíž „Organizační zabezpečení“ jsme rozeslali celkem 
na 116 školek, škol a na 35 sborů pracujících s MH. Vzhledem k tomu, že po komunálních volbách do 
zastupitelstev, měst a obcí došlo v mnoha případech i ke změnám ve vedení škol a školek a ke změnám 
kontaktních mailů, musela se ORP zabývat aktualizací seznamu kontaktů.  
 
5.11.2022 ORP uspořádala pravidelné podzimní školení preventistů, které proběhlo v klubovně SDH 
Březové Hory. 
školení se cekem zúčastnilo 13 preventistů z čehož 1 získal odbornost preventista II. tř.  
Na základě zveřejnění nových souborů testových otázek „ÚORP 2022 – preventista II a III“, odborná 
rada, na toto a následující školení, připravila nové sady testových otázek.  
 
Na jednání ORP bylo, při vyhodnocení tohoto školení preventistů konstatováno, že účast na školení 
byla podprůměrná a na příští školení budou pozvánky rozesílány nejen na starosty okrsků a přímo na 
preventisty, na něž máme kontakt, ale i starosty jednotlivých sborů.  
Pozvánky na školení budou rovněž zveřejňovány na webových stránkách OSH s dostatečným 
předstihem. Dále jsme se na jednání rady dohodli, že v roce 2023 uspořádáme 2 školení preventistů a 
to 11.3.2023, které již proběhlo a zachováme tradiční podzimní termín školení 4.11.2023.   
 
Odborná rada se dále intenzivně zabývala aktualizací kontaktů na členy prevence a doplňováním jejich 
evidence a přehledů absolvovaných školení. Bohužel nám stále zůstává značný počet preventistů, na 
které nemáme kontakty. Proto bych rád požádal zde přítomné představitele SDH, aby kontaktovali 
preventisty ve svých sborech a požádali je o zaslání telefonního a popř. i mailového kontaktu přímo na 
vedoucího ORP, telefonní číslo je uvedeno na stránkách OSH, nebo na mail ORP, který byl koncem roku 
2022 zřízen a jehož adresa je orp.oshpribram@seznam.cz, do kterého mají přístup všichni členové 
odborné rady.  
 
Odborná rada dále v roce 2022 sjednotila systém číslování průkazek preventistů a některé duplicitní 
číslování přečíslovala na nová čísla. Rovněž byly vydány průkazky preventistům, kteří se zúčastnili 
školení a průkazku buď neměli nebo ztratili. 
 
Veškeré zápisy z jednání ORP jsou pravidelně zasílány na OSH ke zveřejnění. Bohužel musím 
konstatovat, že na webových stránkách OSH máme stále zveřejněny pouze 2 zápisy z roku 2021 a 1 
zápis z ledna 2022. 
 
Na jednání 23.11.2022 byl sestaven rozpočet a plán práce na rok 2023, kterým bude odborná rada řídit. 
Plán práce byl zaslán na OSH ke zveřejnění na webových stránkách a jsou v něm i uvedeny termíny 
školení a je přílohou této zprávy. 
 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům odborné rady za jejich práci v roce 2022 a výkonnému 
výboru OSH za podporu naší práce. 
 
Děkuji vám za pozornost. 
 
Zprávu vypracoval: 
Ing. Roman Zahradnický 
Vedoucí ORP OSH Příbram 
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